



## **В Хабаровском крае начальник участка строительной организации обвиняется в нарушении требований безопасности при ведении строительных работ, что в итоге привело к гибели малолетнего ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю начальнику участка крупной строительной организации предъявлено обвинение в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение требований безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в марте 2016 года работники строительной организации в селе Мичуринском вырыли котлован для дальнейшей укладки трубы газопровода. В нарушение строительных норм и правил данный котлован не был надлежащим образом огорожен с целью недопущения посторонних лиц. 25 марта 2016 года рядом с котлованом, заполненным водой, гулял 9-летний мальчик. В итоге ребенок упал в водоем и утонул.

В ходе допросов начальник участка, на которого возложена обязанность по обеспечению требований безопасности, дал признательные показания, раскаялся, активно сотрудничает со следствием.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1048618>